
 

 

M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 

 

Artikel-Bezeichnung: 
 

Hinterradabdeckung 
GSF650 05- 
(WV B5/CZ) 

Bestellnummer: 
 

6530132 

 
Inhalt des Befestigungssatzes: 

 
2x Schraube M6x15mm 
2x Schraube M6x20 
2x Kunststoffunterlegscheibe M6 
 
Montage der Hinterradabdeckung: 
 

 
 
 
 
 

             
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 

   
 

1. Schneiden Sie den originalen Spritzschutz vom Federbein ab. 
2. Demontieren Sie den Ketteschutz 

3. Demontieren Sie den Bremsleitungshalter 
4. Befestigen Sie die Radabdeckung mittels der 2 M6x15 Schrauben und der U-

Scheiben an der Kettenschutzaufnahme 

5. Befestigen Sie den Bremsleitungshalter mittels der 2 M6x20 Schrauben. 
 
 
 

Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

 Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr 

 Bitte überprüfen Sie die Freigängigkeit des Hinterrads 

 Beachten Sie die allg. Montagehinweise im TÜV-Gutachten S.10 

 

 
Stand:  

02.02.10 

Bitte beachten Sie, daß wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der                          
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 


